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Offentligt referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Varmeværk A.m.b.a. den 30.04.2020. 

 

Tilstede: Niels Jørgen Bärtel, Jacob Toft, Lars K. Andersen, Per N. Jensen, Flemming Nørgaard, 
Jens Eskildsen og Palle Laugesen. 
 
Fraværende: Henrik Winther 
(Bestyrelsesmødet blev afholdt som webmøde på skype.) 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse og evt. underskrivelse af referat fra mødet d. 03.03.20. 
2. Orientering fra driftschefen. 
3. Generalforsamling. 
4. Jubilæum. 
5. Køb af grund. 
6. Finansieringspakke Hadbjerg. 
7. Drift af solvarmeanlæg. 
8. Drøftelse af informationsmængde til bestyrelsen. 
9. Evt. 
10. Næste møde. 

 
1. Godkendelse og evt. underskrivelse af referat fra mødet d. 03.03.20  

 

    Beslutningsreferat fra bestyrelsesmødet den 03.03.2020 blev godkendt. 

    Referatet er lagt på BB til underskrift, men vi underskriver bestyrelsesreferatet ved næste fysiske 

    bestyrelsesmøde på varmeværket. 

  
  
2. Orientering fra driftschefen. 
 

a) Kvartalsregnskab/likviditetsoversigt: gennemgås på mødet. 
b) Alle fakturabetalinger på H.V. kræver 2 godkendelser. Det er besluttet at få formanden 

registreret som godkender for at imødegå evt. sygdom ved de normale godkendere. 
c) Solvarmeanlægget er nu afleveret. Manglerne er under afhjælpning. 
d) Vi er blevet udtaget i en stikprøvekontrol i forbindelse med administration af 

energispareordningen. Det blev kort omtalt af revisoren på foregående møde. 
e) Klager: Ingen. 

 
Det indstilles at: 
 
Orienteringen tages til efterretning. 
 
Beslutning: 
 
Orienteringen blev taget til efterretning. 
 
Solvarmeproduktionen ligger over budgettet, og der er anvendt mindre gas og halm. 
 
Vi begrænser fortsat adgangen til varmeværket, og vi fortsætter bemandingen med 2 skift ugen 
ud. 
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Solvarmeanlægget er afleveret, men nettet i solvarmefeltet er ikke overdraget endnu. Der er 
tilbageholdt et beløb til afhjælpning af fejl mangler. 

 
3. Generalforsamling. 

 
Det er i skrivende stund endnu uvist, hvornår der kan afholdes ordinær generalforsamling. Det 
må forventes at der vil være relativt mange arrangementer, der skal afvikles når forholdene 
normaliseres. Derudover er forsyning et lavinteresseområde og vi skal måske konkurrere om at 
få deltagere. Det foreslås derfor at Hadsten Vandværk kontaktes for at høre om interessen for at 
afholde en generalforsamling samme aften. 
 

 Det indstilles at: 
 
 Hadsten Vandværk høres, om der er interesse for at afholde generalforsamling samme aften. 
 
Beslutning: 
 
Det blev besluttet af Hadsten Varmeværk afholder sin egen generalforsamling. 
 
Vi koordinerer afholdelsen af vores generalforsamling med Hadsten Vandværk, så  
generalforsamlingerne ikke holdes samme aften.  
 
Vi ønsker fortsat af afholde generalforsamling med fysisk tilstedeværelse. Vi tager emnet op på  
næste bestyrelsesmøde. 
 

4. Jubilæum. 
 

Bestyrelsen har tidligere besluttet at afholde H.V.s 60-års jubilæum med moderat festivas. 
Imidlertid må der efter corona-krisen forventes mange arrangementer, når forholdene 
normaliseret. På den baggrund foreslås det, at fejringen af jubilæet aflyses. Der har ikke 
tidligere være omtale af jubilæet i bredere kredse.  

 
Det indstilles at: 
 
Jubilæet aflyses. 
 
Beslutning: 
 
Jubilæet aflyses. 
 

5. Køb af grund. 
 

Beslutning: 
 
Der bydes på grunden. 
 

6. Finansieringspakke Hadbjerg. 
 

Jens Eskildsen ønsker behandlet evt. finansiering af kundeinstallationer ved konvertering af 
Hadbjerg til fjernvarme.  
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Det indstilles at: 
 
Punktet drøftes. 
 
Beslutning: 
 
Punktet blev drøftet.  
 
Palle Laugesen udarbejder et budget for en abonnementsordning på en forbrugerinstallation til 
næste bestyrelsesmøde. 
 
En abonnementsordning kan tilbydes, uden at Hadsten Varmeværk bliver skattepligtig. 

 
7. Drift af solvarmeanlæg. 

 
Jens Eskildsen har ønsket behandlet drift af solvarmeanlæg på baggrund af episoden i Høng – se 
venligst opslag på Betterboard. 
 
Det indstilles at: 
 
Punktet drøftes. 
 
Beslutning: 
 
Punktet blev drøftet. 
Vores anlæg er designet til at kunne modstå situationer med strømsvigt. 
Elforsyningen til vores anlæg er meget stabil, og der er således ikke behov for et 
nødstrømsanlæg. 

 
8. Drøftelse af informationsmængde af til bestyrelsen. 
 

Der er tidligere talt om, hvilke mængder af bilag m.m. der skal tilgå bestyrelsen. Der har siden 
da, været en stor udskiftning i bestyrelsens sammensætning. Det vil derfor være relevant på ny, 
af afstemme forventninger med praksis. Det skal naturligvis også ses i lyset af bestyrelsens 
ønske om høj transparens in- og eksternt. 

 
Det indstilles at: 
 
Punktet drøftes. 
 
 
Beslutning: 
 
Punktet blev drøftet. Materiale og bilag lægges på BB og de enkelte bestyrelsesmedlemmer 
selekterer selv i materialet.  
 

9. Evt. 
 
     Afholdelse af bestyrelsesmødet med anvendelse af skype har fungeret fint. 

 
10. Næste møde. 
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Mandag den 08.06.2020 kl. 19.00 

 
Niels Jørgen Bärtel 
Bestyrelsesformand 

 


